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V maju, mesecu mladosti, mladi sodelu-
jejo v različnih tekmovanjih in dajejo lastno
delo kot prilogo k skupnemu darilu za rojst-
nini dan prvemu sinu naše domovine. Tokrat
je šlo za občinsko tekmovanje mladih mate-
matikov.

V soboto, 20. maia je bila OŠ Ivan Novak-
Očka gostiteljica tega tekmovanja, ki se ga
je udeležilo 13 šol s skupno 172 tekmovalci
(57 iz 6. razreda, 50 iz 7. razredov in 65 iz
8. razreda). Učitelji matematike s teh šol so
svojo prosto soboto namenili za popravo tek-
movalnih nalog. Z nasveti je pomagala tudi
predstavnica Zavoda SRS za šolsitvo, OE
Ljubljana, svetovalka za rnatematiko, tovari-
šica Šaperjeva.

Šišenski mladi matematiki so si priborili
67 srebrnih Vegovih prizrnanj. Najboljših 11
med njimi je dobilo še knjižne nagrade, ki
so jih zagotovile osnovne šole. To so bili v
šestem razredu: Androjna Maja (OŠ Ivan
Novak-Očka), Grah Robert (Oš Stane Kosec)
in Berce Igor (OŠ Franc Bukovec); v sed-
mem razredu: Podlogar Tomi (OS Valentin
Vodnik), Breceljnik Majca (OŠ Valentin Vod-
nik), Gogala Barbara (Oš Rihard Jakopič) in
Rusolnik Nada (OŠ Franc Marn); v osmem
razredu pa: Grgič Milan (Oš Zvonka Runka),
Klemen Maja (OŠ Ivan Novak-Očka), Ma-
ček Janja (OŠ Alojz Kebe), Urek Samo (OŠ
Zvonko Runko).

Zmagovalec v skupini sedmih razredov,
Podlogal- Tomi (OŠ Valentin Vodnik), bo s
svojo*nalogo kandidiral za udeležbo na zvez-
nem telanovanju, ki bo to leto v Sloveniji.
Učenci osmega razreda — 11 mladih Šiškar-
jev — so se morali pomeriti z osmošolci iz

vse Slovenije na republiškem tekmovanju za
zlato Vegovo priznanje.

Učitelji matematike so na sestanku občin-
skega aktiva tudi menili, da bi lahko tudi
OZD prispevale svoj delež pri organizaciji teh
tekmovanj. Najboljši mladi matematiki bodo
verjetno kasneje s svojim delom v delovnih
organizacijah prispevali k njihovemu razvoju.
Zato bi bilo spodbudno, če bi OZD sodelo-
vali kot pokrovitelji in zagotovile nagrade za
najboljše.

Karmela Mihalič-Klemen


